

НА СМЕНУ

Свердловск

21 СЕН 1952

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ТЮЗЕ

Вчера спектаклем «Аттестат зрелости» открылся сезон в Свердловском государственном театре юного зрителя.

Сейчас театр готовит спектакль «Наш большой друг», рассказывающий о жизни детского писателя Аркадия Гайдара.

К 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр осуществит постановку пьесы А. Зака и И. Кузнецова «Вперед, отважные!», посвященной героической борьбе трудящихся Франции за мир, за демократию.

Д. ЛАЗАРЕВ.